

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Якість та безпека харчової продукції»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань
18 – Виробництво та технології, спеціальності 181 – Харчові технології
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича**

Підготовка висококваліфікованих фахівців харчових технологій надзвичайно важливе завдання у сьогоднішніх суспільно-політичних умовах. Руйнування, забруднення ґрунтів, природних вод, загалом навколишнього природного середовища і, звичайно, сировини для виготовлення харчових продуктів – наслідки воєнних дій на території України. Нині надзвичайно актуальна особлива увага до якості та безпечності харчової продукції. Тому існує вагома потреба у підготовці кваліфікованих фахівців у сфері моніторингу безпечності й якості харчових продуктів, здатних впроваджувати сучасні методи аналізу на підприємствах переробної і харчової промисловості.

Вирішенню вказаних проблем покликана сприяти підготовлена кафедрою хімії та експертизи харчової продукції Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича освітньо-професійна програма «Якість та безпека харчової продукції» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня спеціальності 181-Харчові технології. Освітньо-професійна програма спрямована на здобуття теоретичних знань і практичних навичок розроблення, впровадження або удосконалення існуючих систем управління якістю і безпечністю на підприємствах харчової промисловості з використанням сучасного технологічного й лабораторного обладнання і приладів.

Запропонований набір освітніх компонент, структурно-логічна схема їх освоєння, складова практичної підготовки відповідають вимогам діючого стандарту вищої освіти.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення кафедри забезпечує можливість набуття здобувачами вищої освіти зазначених в освітньо-професійній програмі загальних і фахових компетентностей, а також додатково визначених галузево-спрямованих компетентностей і програмних результатів навчання.

Загалом рецензована ОПП «Якість та безпека харчової продукції» відповідає вимогам чинного «Закону про вищу освіту», діючому стандарту і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес як освітньо-професійна програма «Якість та безпека харчової продукції» для студентів, які здобувають перший (бакалаврський) рівень освіти у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

Рецензент

декан факультету переробних і харчових виробництв
Державного біотехнологічного університету,
доктор технічних наук, професор



Марина ЯНЧЕВА

Підпис *Янчевої М.*
ЗАСВІДЧУЮ
Керівник відділу діловодства ДБТУ
Янчевої М.